

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ПО БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ**
Открытого акционерного общества «АСиТ» за период работы
с 01.01.2017 по 31.12.2017

06 марта 2018

г.Минск

Директору открытого акционерного общества «АСиТ» Сергею Константиновичу Новикову.

Аудируемое лицо: Открытое акционерное общество «АСиТ»; Республика Беларусь, 220036 г.Минск, ул. Куприянова,4 – 201. Государственная регистрация от 21 июня 2007 года № 1376; УНП 100308415.

Аудитором, Индивидуальным предпринимателем И.М.Подольяк, проведен аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «АСиТ», состоящей из:

Бухгалтерского баланса на 31.12.2017;

Отчета о прибылях и убытках за январь – декабрь 2017;

Отчета об изменении собственного капитала за январь – декабрь 2017;

Отчета о движении денежных средств за январь – декабрь 2017;

Отчета об использовании целевого финансирования за январь – декабрь 2017;

Примечаний к бухгалтерской отчетности за январь – декабрь 2017.

Мной проведен аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 12.07.2013 «Об аудиторской деятельности» и национальных правил аудиторской деятельности. Данные правила обязывают меня соблюдать принципы независимости нормы профессиональной этики, планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить достаточную уверенность относительно наличия либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «АСиТ».

Считаю, что в ходе аудита мною были получены достаточные и надлежащие аудиторские доказательства, чтобы служить основанием для выражения аудиторского мнения.

Ключевые вопросы аудита, информацию о которых необходимо сообщить в аудиторском заключении отсутствуют.

По моему мнению, бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества «АСиТ», сформированная в соответствии с законодательством Республики Беларусь по бухгалтерскому учету и отчетности, достоверно во всех существенных аспектах отражает финансовое положение открытого акционерного общества «АСиТ» на 1 января 2018 года а также финансовые

результаты его деятельности и изменение его финансового положения, в том числе движение денежных средств за 2017 год в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

Руководство открытого акционерного общества «АСиТ» несет ответственность за подготовку и представление бухгалтерской отчетности в соответствии с законодательством Республики Беларусь по бухгалтерскому учету и отчетности. Данная ответственность распространяется на разработку, внедрение и поддержание надлежащего функционирования системы внутреннего контроля, которая должна обеспечивать подготовку достоверной бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений в результате ошибок или недобросовестных действий; выбор и применение надлежащей учетной политики, а также обоснованных оценочных значений и применение принципа непрерывности деятельности, а также за надлежащее раскрытие в отчетности сведений, относящихся к непрерывности деятельности.

В ходе аудита мною были выполнены аудиторские процедуры, направленные на получение аудиторских доказательств, подтверждающих значения показателей отчетности ОАО «АСиТ» и другую, раскрытую в ней информацию. Выбор аудиторских процедур осуществлялся на основании профессионального суждения с учетом оценки риска существенного искажения бухгалтерской отчетности в результате ошибок или недобросовестных действий. При оценке риска существенного искажения бухгалтерской отчетности мной рассматривалась система внутреннего контроля открытого акционерного общества «АСиТ», необходимая для составления отчетности, не содержащих существенных искажений, с целью планирования аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам аудита, но не с целью выражения мнения относительно эффективности функционирования этой системы.

Аудит также включал оценку применяемой ОАО «АСиТ» учетной политики, обоснованности учетных оценок и общего содержания бухгалтерской отчетности.

Цель аудита состоит в получении разумной уверенности в том, что отчетность ОАО «АСиТ» не содержит существенных искажений вследствие ошибок или недобросовестных действий, и соответствии аудиторского заключения, включающего выраженное в установленной форме аудиторское мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с правилами аудиторской деятельности и иными стандартами аудита, позволяет выявить все имеющиеся существенные искажения.

В рамках аудита, проводимого в соответствии с национальными правилами аудиторской деятельности, аудитор применял профессиональное суждение и сохранял профессиональный скептицизм на протяжении всего аудита.

Аудитор в процессе проведения аудита выявил и оценил риски существенного искажения отчетности вследствие ошибок и недобросовестных действий; разработал и выполнил аудиторские процедуры в соответствии с оцененными рисками, получил аудиторские доказательства, являющиеся достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения аудиторского мнения.

Риск необнаружения существенных искажений отчетности в результате недобросовестных действий выше риска необнаружения искажений в результате ошибок, так как недобросовестные действия, как правило, подразумевают наличие специально разработанных мер, направленных на их сокрытие.

Аудитор осуществлял информационное взаимодействие с лицами, наделенными руководящими полномочиями, доводя до их сведения, помимо прочего, информацию о запланированных объемах и сроках аудита, а также о значимых вопросах, возникших в ходе аудита, в том числе о недостатках системы внутреннего контроля.

Аудитором были выполнены все требования в отношении принципа независимости.

Аудитор
И.М.Подоляк

Аудитор индивидуальный предприниматель: И. М. Подоляк 220077 г. Минск, улица Уборевича дом 130 , квартира 107; свидетельство о государственной регистрации № 190147837 от 21 сентября 2000 г. УНП-190147837; квалификационный аттестат аудитора № 0000631 выдан на основании приказа Минфина РБ от 10.03.2003 г. № 417.